TAU/Fysiikka
FYS-1060 Yliopistofysiikka 2 (Pankaluoto)

Tentti 29.1.2020
Vastaukset: Pankaluoto, Sg224

Kiidntépuolella on kaavoja, muuta kl?"]ﬂ”lSMMl‘fd el saa kdyttdd. Laskin tulee olla laskmokjeessa
mazmttua Lyyppid.

Jos haluat suorituksen vanhasta insindérifysiikasta, mainitse asiasta vastauspaperissasi kohdassa
“Huomautuksia tarkastajalle”. Merkitse sithen kumpaa suoritat, FYS-1080 Insinoorifysiikka I:
teoria ja laboratorioharjoitukset vai FYS-1091 Insinéorifysiikia I.

1. Pystysuoraém Jjouseen on kiinnitetty kappale, jonka massa on 1.000 kg . Tasapainosta 4
poikkeutettuna kappale virdhtelee niin, etti jakso onl1.43 s . Kun kappale korvataan toisella, jonka
massaa el tunneta, on jakso 1.85 5. Laske (a) tuntematon massa ja (b) jousen jousivakio.

2. Narussa etenee sinimuotoinen aalto, jonka amplitudi on 0.075 m ja taajuus 2.00 Hz . Aallon
nopeus on 12.0 m/s . (a) Mikéi on aallon kulmataajuus, aallonpituus ja aaltoluku?
(b) Kirjoita aallon aaltofunktio ajan ja paikan funktiona.

3. Kuinka suuri voima on kohdistettava pisteen 1 mintiin, ettd
voitaisi nostaa autoa, jonka massa on 0.85 Mg? Minnin ]
halkaisija on 17 mm ja ménnin 2 halkaisija 300 mm.

4. 1.50 kg piitd (lampétila 40.0 °C) pudotetaan veteen (massa 3.00

kg, lampdtila 25.0°C). Systeemin loppuldmpétila on 26.2°C.
Olettaen, ettd vesjastia on eristetty, laske piin ominaislimpd.

gzt Acbian Wesisy Loogoan, b,

5. Jadhdytyskoneen tehokerroin on 2.10. Yhdelld kierroksella kone

ottaa 3.40-10% J Iaimp64. (a) Kuinka paljon mekaanista energiaa tarv1taan yhdelld k1errokseﬂa’? (b)

Kuinka pal]on kone poistaa lAmpoa yhdelld kierroksella?

Vedelle cyp=4180J/kg " C
g=981m/s* R=8.315 J/Kmol
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